
令和３年度　夏季休業前　学校改善アンケート結果（生徒）　　後期課程
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１～９年生がいっしょの行事（スポーツフェスティバル等）が楽しい。

(3～6年生のみ)教科担任制により，授業が楽しく分かりやすい。

授業はわかりやすい。

授業では，自ら考えたり，友達と話し合ったりしている。

宿題や家庭学習をしっかりやっている。

めあてや目標をもち，それに向かってがんばっている。

元気なあいさつができる。

縦割り班活動や当番活動，児童会・生徒会活動，委員会活動，学校行事

等に進んで取り組んでいる。

友達とかかわり合いながら自分のよさをなどをわかっている。

学校生活は楽しい。

いじめをせず，困っている友達がいたら助けられる。

道徳の時間では自分の考えを深めたり，友達と話し合ったりする活動に取

り組んでいる。

悩みや困ったことなどを，先生に相談できる。

健康や安全に気を付けて生活している。

毎日朝ごはんを食べている。

体育の授業や部活動など運動に励んでいる。

学校生活のきまりが守れたり，言葉遣いや礼儀ができたりしている。

そう思う ややそう思う あまりそう思わない そう思わない
全体


